

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省哈尔滨市宾县曹洪章屯法轮功学员曹彦明被绑架

五月二十三日早晨，宾县曹洪章屯法轮功学员曹彦明，被警察入室绑架。据悉，来一辆车，三、四个人绑架走曹彦明。请知道详情的人进行补充。

曹彦明被通知行政拘留 5 天。但因为疫情暂缓执行，已于当天下午回家。

黑龙江省牡丹江海林市陈熙涛被劫持到黑龙江省女子监狱

黑龙江省牡丹江海林市法轮功学员陈熙涛家属，于二零二二年五月二十六日接到牡丹江市看守所的通知，被告知陈熙涛已被劫持到黑龙江省哈尔滨女子监狱迫害。

黑龙江八旬法轮功学员常树花被绑架

二零二二年五月十三日上午 9 点多，黑龙江牡丹江市宁安市东京城镇老年法轮功学员常树花在街上讲真相时，被东京城林业第二派出所绑架，他们是预谋抓人，没有举报的，家也被他们抄了，大法书全部被抄走，现金 14000 元被抄走后又回来了，晚上五点多人被放回家。

黑龙江伊春市五营区法轮功学员孙德香被迫害严重

黑龙江省伊春市五营区法轮功学员孙德香被非法关押在哈尔滨女子监狱，身体被迫害得很严重，已被转到黑龙江省监狱管理局中心医院，说是肠癌，家属被告知交钱并签字，说是给孙德香做手术。◇



2019年5月16日，世界各地部分法轮功修炼者，聚集在美国纽约曼哈顿，游行呼吁停止迫害法轮功。

黑龙江省齐齐哈尔市甄淑兰自述被绑架经过

【明慧网】四月十三日，我刚出门楼上就有人喊：抓住她。我还没反应过来。前面一个女人，后面几个男人就把我按在邻居的门上。

我问：你们干什么的？他说：我们是警察，查防火道，你家没人敲门不开，怀疑你家有传销。我说：我家没传销，你是警察，你有证件吗？他出示了证件，但我没有看清，别人都没出示。他在我家楼道里大喊：我今天就磕参磕参你。然后他就下楼去了，几分钟后又上来了，让他们把我带走，我不走就强行把我掬走，恶狠狠地连推带搽。我已经 82 岁，到了三楼我已经上气不接下气。连踢带踹象搓球似地整到楼下。到了楼下让我上车，我不上，一个男的把我肩膀强行把我踹到车里。

我挣扎地坐起来，让他们给我儿子打电话，他们说等到地方就给我儿子打电话。

在车上，我让他们出示抓我的证件，他就指着一沓纸说都在这呢（是不是，我也无从考证）。他们把我绑架到龙华路派出所，把我的

包抢走，拿走了我的钥匙。

在审讯的过程中，我发现他们想诱导我，把事情向他们设计好的方向说，涉嫌诱供和构陷。我才知道是因为炼法轮功才抓我。

到了晚上他们才给我儿子打电话，让我儿子来把我接走。走时候让我签字，我拒绝配合，他们就威胁我说我不签今天谁也不能走（今天还有其他被抓进来的学员）。我不知道都是什么，一会拿来一个，一会拿来一个，也不给我看，拽着我的手强行签字。

回到家才发现他们在把我抓走后又返回来，在我不知情的情况下搜了我的家，我家里没有任何人。他们弄坏了我家的门锁，我儿子不得已换了一把。他们还拿走了师父法像、大法书籍、手机、电脑、香炉、一个数据线，还有三百元钱的生活费。

有五人参与了绑架，办案人姓王。◇



迫害法轮功 法网难逃

黑龙江哈尔滨市平房区国保大队周立峰入室搜查抢劫

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）二零二二年五月二十四日中午十一点左右，黑龙江哈尔滨市平房区公安分局国保大队队长周立峰，带领两名警员拿着执法记录仪和所谓的“搜查证”，到法轮功学员杨雅荣家进行搜查，掠走全部大法书籍，并扬言：“我就是国保大队周立峰，公检法你随便告。”

杨雅荣是二零二二年四月十三日在崔金实老人家里被绑架的六名法轮功学员之一，崔金实当天被迫害离世，至今仍未火化。当时参与绑架的警察之一就是周立峰。

由于警方扣押死亡证明不给家属，目前崔金实老人遗体依然存放在殡仪馆无法火化，家属被迫承担每天高额的遗体存放费。警方说此案已转刑事案件。当地警方从公安局到国保大队推诿恐吓家属，使家属身心受到极大伤害，一方面要承受失去亲人的痛苦，一方面还要承受来自警方的恐吓施压，同时还要承受相当大的经济负担。

周立峰在任国保大队长期间，涉及对当地法轮功学员实施骚扰、抄家、绑架、勒索、非法审讯、构陷入狱等各种迫害，恶行昭彰。

（一）警察入室绑架、抢劫八旬老人被劫持离世

八十六岁的崔金实修炼大法二十多年，身体健康，面色红润，身板挺拔，自己独居，生活完全自理，她儿子们也经常来看望她。

二零二二年四月十三日这天，小区已经解封了两天，下午一点钟，有六位法轮功学员郑立君、邵秀玲、葛丽君、杨雅荣、葛晓敬、刘淑芝到崔金实家学法。学完法，三点多钟，有一个学员先走，一开门，突然，周立峰等七、八个警察（有的着装、有的穿便衣，他们没有敲门，在门外特意等着）趁机野蛮闯入，没有出示证件，强行翻六位学员的包，把《转法轮》和真相币强行掠走；同时把崔金实家大法师父的法像、大法书籍和现金（数



目不清）强行掠走。

崔金实老人再三阻止……悲愤交加而倒地，嘴里不停地说：“不要把我的书拿走，不要拿走我师父的法像！”后来二警察硬是把崔金实（住二楼）绑架到楼下，二人松开手，崔金实摔倒在地……

当日下午五点四十五分，崔金实的二儿子朴虎一接到警察的电话，说他母亲病危在二四二医院抢救。儿子飞快来到医院，不到五分钟的时间，医生从里面出来说没抢救过来，已死亡。儿子马上进去，看到母亲脸色很不好，喉管已被割开，脚上只穿一只鞋。

在不到二个小时的时间，一个健康的老人就这样被夺走了生命。

郑立君、邵秀玲、葛丽君、杨雅荣、葛晓敬、刘淑芝六人被绑架到平房区国保大队，遭非法审查，于当晚十一点左右，被家人陆续接回，被监视居住。警方以所谓“疫情期间非法聚集”（实则已解封，否则也进不来）为借口对她们实施绑架。

（二）迫害东安村法轮功学员 刘景华含冤离世

二零一七年一月份，法轮功学员在哈尔滨市平房区辖区内的树上挂了一些写有“法轮大法好”的条幅，这些条幅被到平房区哈南万达广场考察的北京中共官员看到，他们非常恐慌，下令严查，黑龙江省公安厅督办此事，并施压平房分局、平房区国保大队，限期让他们抓到挂条幅的人。

平房区国保大队和平新镇派出所警察通过调取监控录像，怀疑条幅是双城区周家镇东安村法轮功学员韩忠一挂的。因韩忠一当天开车

出去拉活，车在路上停了几次。

二零一七年二月五日，平房区国保大队和平新镇派出所警察在平房区绿色新城小区韩忠一的儿子租住的房子里将韩忠一绑架，在平房区看守所非法关押八个月后，将他冤判两年。

二零一七年八月，平房区新任国保大队长周立峰上任后，又开始了对东安村法轮功学员的疯狂迫害。九月初被取保候审的侯晓兰再次被绑架，非法关押在哈尔滨市第二看守所，后被非法判刑两年，关押在黑龙江省女子监狱。

二零一七年九月五日，平新镇派出所副所长孙文宁带着四、五个警察，来到东安村法轮功学员刘景华家，他们称自己是哈尔滨公安局的，找刘景华了解挂条幅的事，刘景华没在家，他们要走了她丈夫的手机号和邻居的手机号。当天几个警察又来到东安村老年法轮功学员顾国芹家，说她参与挂条幅了，强行将七十三岁的老人绑架到平新镇派出所，后又送到哈尔滨市第二看守所非法关押，非法判刑一年。

二零一八年二月二日，平新镇派出所四、五个警察身穿便装，又来到刘景华家，刘景华已被他们逼迫的有家难回。

刘景华被迫有家难回，在外漂泊一年多，孤独一人在外、无依无靠，二零一八年底有人发现在一出租房里含冤去世，当时没有一个亲人在身边。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇